

重庆大学博物馆藏品疑为赝品 参评专家称并未鉴定

本报讯 重庆大学博物馆内陈列的部分藏品被质疑为赝品一事,持续引发关注。昨天,记者联系到曾出席吴应骑捐赠藏品评估会议的专家曾陆红,他表示,出席当天只是谈博物馆未来建设方面的问题,没有涉及鉴定方面。

据媒体此前报道,有网友在微信公众号上发文质疑,刚开馆不久的重庆大学博物馆部分藏品系赝品。10月15日,重庆大学官微回应称,重庆大学已成立专门工作组,对该情况进行核查,核查结果将及时向社会公布。

记者注意到,向重大博物馆捐赠部分藏品的是该校艺术学院老教授吴应骑。

对于该博物馆藏品鉴定问题,2016年1月14日,重庆大学教育发展基金会微信公众号曾发文称,2015年12月26日至27日,

重庆大学邀请国内14位博物馆建设及文物专家就重庆大学教授、收藏家吴应骑先生对重庆大学拟捐赠的藏品进行评估,并对筹建重庆大学博物馆和重庆大学文博研究院的可行性进行论证。

记者注意到,中央文化管理干部学院副教授曾陆红便是14名专家之一。

昨天,记者电话联系到曾陆红,据他回忆,当天看了几百件展品,根本没有考虑到艺术品真伪的问题。座谈会只是谈谈未来博物馆建设的问题,没有涉及鉴定。“我们都是搞美术史、艺术研究的。我们去不是鉴定的,是见证吴先生的义举的。这些东西是吴先生自己收藏的,就是一些艺术品,怎么成了造假呢?”

吴应骑女儿此前回应记者称,曾要求先

鉴定后捐赠。“我们早就说过,先鉴定后捐赠。我们捐赠给学校,跟学校没有一分钱的利益关系,公道自在人心。”

曾陆红告诉记者,捐献的艺术品是博物馆的一部分,重庆大学博物馆只是为了陈列展品。他依稀记得吴应骑曾说,等到重庆大学博物馆成立后,藏品经鉴定是真品以后才会捐献的。

据央视新闻10月16日消息,重庆文物局称,目前尚未收到重庆大学博物馆的设立备案申请。另外,博物馆举办陈列展览,应当在陈列展览开始之日10个工作日前,将陈列展览主题、展品说明、讲解词等向陈列展览举办地的文物主管部门或者其他有关部门备案,重庆文物局同样没有收到重庆大学博物馆的举办展览备案申请。(新京)

河北一中学多名 学生疑食物中毒 54人送医

本报讯 昨天有消息称,河北三河市新集中学多名学生疑似食物中毒被送医治疗。三河市委宣传部称,确有多名学生“闹肚子”送医。

昨天,有网友爆料称,10月16日晚,三河市新集中学多名学生疑似食物中毒送医。在网帖所附的多段视频中可以看到,数名正在医院输液治疗。

记者多次拨打新集中学公开电话,均未能接通。三河市教育局一名工作人员也婉拒了记者关于此事的采访。

昨天下午,三河市人民医院值班室一名工作人员称,该院确实收诊了多名新集中学的学生。该院急诊室一名工作人员也确认上述消息,并称“现在还在治疗,数字暂时没统计。”

此后,记者联系到三河市委宣传部一名工作人员,对方称,新集中学确有多名学生吃东西“闹肚子”,目前大部分学生已经出院,具体住院人数还在统计。

三河市卫生健康局一工作人员称,新集中学确实出现学生食物中毒事件,具体情况需待其咨询相关部门。

三河市食药监局监察大队工作人员称,执法人员已前往新集中学了解情况,具体病情以及处理结果还需进一步调查,“据教育局送过来的材料,一共有54名学生送医。”(张彤)

重庆警方破获 一起侵犯公民 个人信息案

新华社重庆10月17日电(记者谷训)近日,重庆警方成功侦破一起侵犯公民个人信息案,抓获非法出售公民个人信息嫌疑人两名,查获公民个人信息300余万条。

今年6月以来,重庆市沙坪坝区警方接到多名群众报警,称经常接到学习辅导、房屋装修、贷款、保险等陌生推销电话,怀疑自己的个人信息被泄露。

通过近两个月的缜密侦查,民警发现呢称名为“猫猫”的QQ号在群内和论坛中发布出售“各行业信息”的消息。警方以此为线索在沙坪坝区大学城某小区将嫌疑人范某、宋某成功抓获,在其电脑和U盘中查获大量公民个人信息。

据嫌疑人交代,从2018年以来,两人通过购买或交换的方式获取了大量公民个人信息,之后在网上多次出售给他人,非法获利5万余元。目前,两名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

公安机关提醒:个人在购买房屋、投资理财、登记快递等过程中,要注意手机号码、家庭住址等个人信息管理;相关企业要完善内部管理制度,加强数据信息防护,加强对员工以及外包公司人员网络安全和法治教育,杜绝公民个人信息泄露。



“百年南开” 纪念邮票发行

昨天,现场工作人员展示纪念邮票。当天,南开大学迎来建校一百周年。中国邮政集团有限公司在南开大学发行《南开大学建校一百周年》纪念邮票1套1枚,面值为1.20元。新华社发

深圳开出首张电子烟罚单

新华社深圳10月17日电(王晓丹 吕晨)“我抽的是电子烟,不知道电子烟也在禁烟的范围。”10月14日下午,在深圳市南山区科技园附近的公交站台,控烟执法人员对一名练姓吸烟者开出首张电子烟罚单。

这源于深圳市本月实施的控烟条例。记者从深圳市控烟办获悉,10月1日正式实施的新版《深圳经济特区控制吸烟条例》规定,公共交通运输站楼行人出入口外侧五米范围内以及公共交通工具室外站台和等候队伍所在区域禁止吸烟。

新版条例中,公交站台首次被纳入禁烟场所,并对吸烟及烟草制品进行了明确定义,即吸烟是指使用电子烟、持有点燃或者加热不燃烧的其他烟草制品;烟草制品是指全部或者部分由烟草作为原材料生产的供抽吸、吸吮、咀嚼或者鼻吸的制品以及电子烟。

在14日执法现场,共有6名烟民被罚,各罚款50元,其中包括1名电子烟烟民。

根据新版条例,目前深圳禁烟场所从七类增加至九类。公共汽车、长途客车、出租汽车、地铁、船舶、民用航空器等公共交通工具室外站台和等候队伍所在区域将全面禁

烟。只要在禁烟场所吸烟,执法人员即可处50元罚款并当场收缴;拒不改正者,处200元罚款;对有阻碍执法等情形者,处500元罚款。

皮肤病 到友谊

医疗广告审查证明文号:
(平)医广[2019]第03-08-10号

卫东区友谊皮肤专科门诊部

诊疗项目: 皮肤病专业、中医皮肤病专业、中西医结合科、皮肤病检验专业

友谊皮肤, 致力于问题皮肤的诊断与治疗

地址: 矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部 电话: 0375-2222636
百度: 平顶山友谊皮肤 门诊网址: www.pdsyouyipifu.com